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Sinkovicz Zoltán polgármester 

Polgármesteri Hivatal 

2870 Kisbér 

Széchenyi u. 2.  

 

Tisztelt Sinkovicz Zoltán Polgármester Úr! 

Kérem, engedje meg, hogy a következő ügyben forduljak Önhöz. Dunai Andrea, a kiadónknál 

2019-ben megjelent Javak sorsa című könyv szerzője újabb jelentős kutatásba fogott. Jelenlegi 

munkájában a hazai lóállománynak 1944-es és háború utáni viszontagságait tárja fel magyar, német 

és amerikai levéltári források, sajtóanyagok alapján. Nagyívű munkájában bemutatja és végigkíséri 

a magyarországi verseny- és tenyészlovak sorsát az ötvenes évek elején bekövetkezett 

államosításig. Betekintést ad az országból kikerült galopplovak utóéletére olyan különböző 

helyszíneken, mint a Szovjetunió, Csehszlovákia, USA, számot vet a megtörtént vagy elmaradt 

restitúciójukkal. Hozzánk benyújtott kézirata meggyőzött bennünket arról, hogy ez a téma minden 

aspektusában újszerű, és Magyarország legújabb kori történelméről eddig kevéssé ismert árnyalt 

képet ad. A Kisbéri ménes visszatérő témája a könyvnek. 

Dunai Andrea a szakmában lelkes támogatókra talált. Rendszeresen konzultációt folytat Lomnici 

Bélával. Dr. Hecker Walter szerint a „népszerű stílusban íródó, de filológiai alapossággal 

(lábjegyzetek, levéltári forrásokra való hivatkozások stb.) készülő könyv a szakmai körökön túl is 

nagy érdeklődésre tarthat számot”. 

Kiadónk szándéka, hogy a könyvet 2024 első felében megjelentesse. Terveink szerint igényes 

kivitelű, mintegy 350–380 oldalas, fotóanyaggal illusztrált, és a további történészi–tudományos 

munkát is segítő ló-regiszterrel is ellátott könyv kerül majd az olvasókhoz. Az ilyen nagyságrendű 

kiadvány megjelentetéséhez támogatókat keresünk. 

A kiadás költsége kb. 1 900 000,- Ft, melynek felét támogatásokból szeretnénk fedezni. 

Kérem, amennyiben módjukban áll, támogassák a kiadvány megjelenését. Természetesen a 

támogatás tényét minden rendelkezésünkre álló felületen feltüntetjük, illetve erről külön is 

megállapodunk a támogatókkal. 

Segítségét előre is köszönöm! 

Budapest,  2024. január  

        Dr. Schneider Márta 

        ügyvezető igazgató 

Melléklet: Tartalomjegyzék 
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